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                         ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ - ΕΚΠΤΩΤΙΚΑ ΠΑΚΕΤΑ - ΠΑΚΕΤΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

2023-2024 
  
                

        Τα εκπτωτικά πακέτα ισχύουν για δημότες ή κατοίκους Αγίων Αναργύρων Καματερού 

 
 

1. Το κόστος εγγραφής καταβάλλεται εφάπαξ για τη χρονική περίοδο λειτουργίας των προγραμμάτων 
(Σεπτέμβριος 2023 έως Αύγουστος 2024, βάσει προγραμμάτων). Ανέρχεται στο ποσό των 10,00 ευρώ και 
αφορά για κάθε μέλος όλες  τις πολιτιστικές και αθλητικές δραστηριότητες της Διεύθυνσης  Πολιτισμού – 
Αθλητισμού που θα συμμετέχει. 

 Για το Ωδείο υπάρχει ξεχωριστή εγγραφή, 20,00 ευρώ, και αφορά για κάθε μέλος όλα τα προγράμματα του  
Ωδείου που θα συμμετέχει. 

             Δεν υπόκειται σε έκπτωση ή απαλλαγή και είναι υποχρεωτικό για όλους. 
 

2. Ο ενδιαφερόμενος που συμμετέχει σε περισσότερες από μία δραστηριότητες, δικαιούται  έκπτωση 20% επί 
του συνολικού κόστους, εφόσον οι δράσεις γίνονται παράλληλα κατά το ίδιο χρονικό διάστημα⁶ 

 
3. Μέλη της ίδιας οικογένειας με ανήλικα παιδιά (με τον ίδιο υπόχρεο) δικαιούνται έκπτωση 20% επί του 

συνολικού κόστους των δραστηριοτήτων τους, εφόσον οι δράσεις γίνονται παράλληλα κατά το ίδιο χρονικό 
διάστημα⁶,¹¹ 23  

 
4. Μέλη τρίτεκνης ή πολύτεκνης οικογένειας με ανήλικα παιδιά (με τον ίδιο υπόχρεο) με εκκαθαριστικό του 2022 

κάτω των 18.000,00€ (οικογενειακό εισόδημα) δικαιούνται έκπτωση 50% σε μία δραστηριότητα με το 
χαμηλότερο αντίτιμο. Η επιλογή δεύτερης, τρίτης κ.ο.κ.  δραστηριότητας χρεώνεται κανονικά⁶,¹º,¹¹ 23  

 
5. Άνεργοι πάνω από 6 μήνες, με βεβαίωση χρόνου ανεργίας του ΟΑΕΔ και με εκκαθαριστικό του 2022 κάτω των 

12.000,00 € (οικογενειακό εισόδημα) , καθώς και τα ανήλικα τέκνα αυτών, δικαιούνται έκπτωση 50% σε μία 
δραστηριότητα με το χαμηλότερο αντίτιμο. Η επιλογή δεύτερης, τρίτης κ.ο.κ. δραστηριότητας χρεώνεται 
κανονικά⁶,¹¹ 23  

 
6. Η Τρίτη ηλικία (65 ετών και άνω) δικαιούται έκπτωση 50% σε μία δραστηριότητα με το χαμηλότερο αντίτιμο. Η 

επιλογή δεύτερης, τρίτης κ.ο.κ. δραστηριότητας χρεώνεται κανονικά⁶ 23 
 

7. Άποροι με πιστοποιητικό οικονομικής αδυναμίας ή από κοινωνικές δομές που εδρεύουν στο Δήμο Αγίων 
Αναργύρων - Καματερού, σε συνεργασία με την Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου μας, καθώς και τα ανήλικα 
τέκνα αυτών (με τον ίδιο υπόχρεο), δικαιούνται ή έκπτωση 100% σε μία ομαδική δραστηριότητα ή έκπτωση 
50% στις δραστηριότητες του κλασικού χορού, του σύγχρονου χορού, της κολύμβησης, του aqua αerobic ή της 
αντισφαίρισης, με το χαμηλότερο αντίτιμο. Η επιλογή δεύτερης, τρίτης κ.ο.κ. δραστηριότητας χρεώνεται 
κανονικά⁶ 23 

 
8. Άτομα με Αναπηρία (ΑμεΑ) με ποσοστό 50% και άνω, καταβάλουν το συμβολικό ποσό είτε των 5,00 € μηνιαία 

σε ένα ομαδικό πρόγραμμα είτε των 10,00 ευρώ μηνιαία σε ένα ατομικό πρόγραμμα² ⁶ 23 
 
9. Τα μέλη του συλλόγου “Ανοιχτή Αγκαλιά” του Δήμου μας, καταβάλουν το συμβολικό ποσό των 5,00 € μηνιαία 
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σε ένα ομαδικό αθλητικό πρόγραμμα² 
 
10. Δεν υπόκεινται σε εκπτώσεις ή απαλλαγές: τα μαθήματα baby swimming και τα πακέτα προσφοράς 

 
11. Πακέτο προσφοράς για τα προγράμματα μυικής ενδυνάμωσης  

 
Για όσους πραγματοποιήσουν εγγραφή στη μυϊκή ενδυνάμωση, τους δίνεται η δυνατότητα, για το χρονικό 
διάστημα λειτουργίας των προγραμμάτων αυτών, για την περίοδο 2023-2024, να προπληρώσουν από 
01/09/2023 έως και 30/09/2023 την εγγραφή τους 10,00 € και το ποσό των 72,00 € ή να προπληρώσουν από 
01/01/2024 έως και 31/01/2024 την εγγραφή τους 10,00 € και το ποσό των 42,00 €⁸ 

 
12. Όσα μέλη επιθυμούνε να κάνουνε συχνή χρήση της ενοικίασης γηπέδων αντισφαίρισης έχουνε την δυνατότητα 

με την έκδοση κάρτας «BonusTennis» κόστους 50,00 € και την ενοικίαση της κάθε ώρας με 4,00 € το ζευγάρι 
 
13. Τα μέλη του Ομίλου Αντισφαίρισης Αγίων Αναργύρων μπορούν να νοικιάζουν τα γήπεδα αντισφαίρισης με 

κόστος 3,00 € για την κάθε ώρα 
 
14. Η ενοικίαση: των γηπέδων 5Χ5, της αντισφαίρισης, των κλειστών και ανοικτών γηπέδων, της πισίνας 

εκμάθησης, της χρήσης μοκέτας και η κάρτα «BonusTennis», η λέσχη παραμυθιού, τα σεμινάρια Πολιτισμού – 
Αθλητισμού και  τα ιδιαίτερα μαθήματα δεν υπόκεινται σε καθεστώς εγγραφής ή σε κάποια άλλη μορφή 
έκπτωσης και το κόστος της ενοικίασης – χρήσης προπληρώνεται 

 
Διευκρινίσεις¹ 
 

 Κάθε αίτηση για ένταξη σε τμήμα πολιτιστικού ή αθλητικού προγράμματος γίνεται δεκτή μόνο με την έγκυρη 
κατάθεση του συνόλου των προβλεπόμενων δικαιολογητικών που έχουν αποσταλεί με ΥΠΟΒΟΛΗ στο τμήμα 
(εκκρεμείς αιτήσεις δε γίνονται δεκτές)  

 Οι ιατρικές βεβαιώσεις όπου απαιτούνται, θα πρέπει να είναι σε ισχύ κατά τη διάρκεια συμμετοχής των 
προγραμμάτων και να μη λήγουν μέσα στις επόμενες 30 ημέρες από την έγκριση της αίτησης. Σε περίπτωση 
που λήγουν, πριν τη λήξη τους  θα πρέπει να προσκομίζεται νέα ιατρική βεβαίωση για τη συνέχεια συμμετοχής 
τους  στα προγράμματα⁷ 
 

 Οι εγκρίσεις στα Τμήματα Πολιτισμού και Αθλητισμού γίνονται με σειρά προτεραιότητας εγγραφής και μέχρι 
να καλυφθούν οι θέσεις (δε γίνεται κράτηση θέσεων)  

 
 Οι συμμετέχοντες που ανήκουν στα εκπτωτικά ή στα δωρεάν πακέτα όταν επιλέγουν και δεύτερη, τρίτη κ.ο.κ. 

δραστηριότητα, θα ορίζεται πλέον ως πρώτη αυτή με το χαμηλότερο χρηματικό αντίτιμο και η δεύτερη, τρίτη 
κ.ο.κ. δραστηριότητα θα χρεώνεται κανονικά 

 
 Τα πακέτα εκπτώσεων, τα δωρεάν και τα πακέτα προσφοράς είναι ανεξάρτητα και δε λειτουργούν 

συμπληρωματικά 
 

 Η οικονομική χρέωση στις πολιτιστικές και αθλητικές δραστηριότητες είναι ημερολογιακή (01-31 κάθε μήνα).  
Εάν η εγγραφή πραγματοποιείται σε μία από τις πρώτες 14 ημέρες του μήνα, η μηνιαία συνδρομή για το 
συγκεκριμένο μήνα θα είναι ολόκληρη, ενώ εάν  πραγματοποιείται από την 15η ημέρα έως και το τέλος του 
μήνα, θα είναι μειωμένη κατά το ήμισυ 
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 Όταν έχει εγκριθεί αίτηση και το μέλος θέλει να διακόψει μέσα στον ίδιο μήνα από την έγκριση, εφόσον δεν 
έχει παρουσίες θα χρεώνεται  μόνο η εγγραφή.  

Η διακοπή γίνεται από τον λογαριασμό του (στο Προφίλ Υπόχρεου, στις Αιτήσεις Internet, στις Ενέργειες πατώντας 
Διακοπή Ǿ)  εντός του μήνα διακοπής για να μη χρεωθεί ο μήνας. Αν υπάρχουν παρουσίες θα χρεώνεται η 
εγγραφή και ο μήνας (εκτός της περίπτωσης  δύο παρουσιών σε νέο μέλος που θεωρούνται δοκιμαστικά θα 
χρεώνεται μόνο η εγγραφή).   

Εάν γίνει η έγκριση της αίτησης αλλά η διακοπή της  γίνει  τον επόμενο μήνα: 

-Αν δεν υπάρχουν παρουσίες θα χρεώνεται η εγγραφή και ο μήνας της έγκρισης  

-Αν υπάρχουν παρουσίες και στον επόμενο μήνα, θα χρεώνεται και αυτός ο μήνας επίσης κανονικά 

 Σε περίπτωση που υπάρχουν παρουσίες σε μία δραστηριότητα σε κάποιο μήνα, αλλά σε προγενέστερους 
μήνες δεν υπάρχουν παρουσίες, αυτοί οι μήνες θα χρεώνονται καθώς δεσμευόταν η θέση 

 Σε περίπτωση επανεγγραφής στη δραστηριότητα εντός της ίδιας περιόδου γίνεται αίτηση, αλλά δεν υπάρχει 
ξανά χρέωση εγγραφής. Η χρέωση του μήνα γίνεται βάσει της ημερομηνίας έγκρισης της αίτησης 
εγγραφής 

 Οι νέοι εγγεγραμμένοι, σε κάποιο πολιτιστικό ή αθλητικό πρόγραμμα, με την εγγραφή τους δικαιούνται δύο 
μαθήματα παρακολούθησης σε νέα δραστηριότητα.  Αν δεν επιθυμούν να συνεχίσουν, η εγγραφή θα 
χρεώνεται κανονικά. Ο μήνας δε θα χρεωθεί καθώς θα θεωρηθούν ως δοκιμαστικά. Αν επιθυμούν να 
συνεχίσουν, θα υπάρχει  χρέωση και για το συγκεκριμένο μήνα  
 

 Δεν γίνεται επιστροφή ή συμψηφισμός ποσών από άλλες δραστηριότητες λόγω υπαιτιότητας του μέλους12 
 

 Εάν κάποιο μέλος δεν έχει τακτοποιήσει οφειλές τριών μηνών, η Διεύθυνση Πολιτισμού - Αθλητισμού έχει 
δικαίωμα να διακόψει τα μαθήματα που του παρέχει  

 
 Στα γυμναστήρια μυϊκής ενδυνάμωσης ή αεροβικής εγγράφονται μέλη που έχουν κλείσει το 15Ο έτος της 

ηλικίας τους και άνω 
 
 Έως και 10 μέλη της Φιλαρμονικής με βεβαίωση του μαέστρου, δικαιούνται να ολοκληρώσουν τις σπουδές 

τους δωρεάν σε ένα μάθημα της επιλογής τους στο Ωδείο (εξαιρούνται τα ιδιαίτερα μαθήματα που 
καλύπτονται από ομαδικά). Επιβαρύνονται οικονομικά μόνο την ετήσια εγγραφή και τα εξέταστρα 

 
 Αναφορικά με το θέμα των υποτροφιών που χορηγούνται από το Δημοτικό Ωδείο, ισχύουν όσα ορίζει η 

υπ’αριθμ. 62/2021 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 
 
 Τα εξέταστρα καταβάλλονται 10 ημέρες πριν τις εξετάσεις και εφόσον ο σπουδαστής έχει ολοκληρώσει τον 

κύκλο σπουδών του, διαφορετικά ο σπουδαστής δεν μπορεί να λάβει μέρος στις εξετάσεις  
 
 Μέλη που είναι ενταγμένα στα επίσημα μαθητολόγια οφείλουν να ολοκληρώσουν τον κύκλο σπουδών των 

μαθημάτων τους προκειμένου να δώσουν εξετάσεις ή να προαχθούν στην επόμενη τάξη. Σε περίπτωση 
διακοπής πριν ολοκληρωθεί ο κύκλος σπουδών τους, η επανεγγραφή τους για την επόμενη σχολική χρονιά θα 
εξετάζεται κατά περίπτωση από την αρμόδια επιτροπή 
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 Μέλη που είναι ενταγμένα σε πρόγραμμα «Υπό κατάταξης» (δηλαδή όσοι δεν είναι στα μαθητολόγια του 
Υπουργείου) έχουν το δικαίωμα να σταματήσουν τις σπουδές του στο Ωδείο 31/05/2024, 15/06/2024 ή 
30/06/2024 με αντίστοιχη οικονομική μηνιαία χρέωση 
 

 Σε ειδικές περιπτώσεις (π.χ. κάταγμα άνω άκρου) και με προσκόμιση των απαραίτητων δικαιολογητικών, η 
καταβολή ή μη των  μηνιαίων διδάκτρων - εξέταστρων  θα εξετάζεται κατά  περίπτωση από την  αρμόδια 
επιτροπή 
 

 Πρέπει να υπάρχει συμμόρφωση των εγγεγραμμένων μελών στις υποδείξεις και στις συμβουλές των 
καθηγητών. Η Διεύθυνση Πολιτισμού - Αθλητισμού διατηρεί το δικαίωμα να απομακρύνει όσους δεν 
πειθαρχούν στις νουθετήσεις των αρμόδιων σε περίπτωση που με τη στάση τους δημιουργούν προβλήματα 
στην εύρυθμη διεξαγωγή της κάθε δραστηριότητας 

 
 Έχοντας υπόψη ότι λόγω COVID-19 ή οποιασδήποτε άλλης περίπτωσης επιδημίας, υπάρχει το ενδεχόμενο να 

αναστέλλονται τα προγράμματα της Διευθύνσεως, τα εγγεγραμμένα μέλη για τη σεζόν 2023-2024 θα 
απαλλάσσονται αναλογικά (με βάση τις ημερομηνίες αναστολής των δραστηριοτήτων)  από τις αντίστοιχες 
οικονομικές χρεώσεις. Η διακοπή θα γίνεται από το τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης. 

 
 
 
¹Αφορούν τις πολιτιστικές, αθλητικές δραστηριότητες, Ωδείο  
² Εφόσον λειτουργεί αντίστοιχο τμήμα και υπάρχει κατάλληλος εκπαιδευτής. Η εγγραφή χρεώνεται κανονικά 
³ Με έγγραφα για την απόδειξη κατοίκου, δημότη ( ΔΕΚΟ, διαφορετικά μισθωτήριο συμβόλαιο ή λογαριασμό σταθερής ή κινητής τηλεφωνίας, Ε1 2η 
σελίδα, Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης, Εκκαθαριστικό του οικονομικά υπόχρεου) 
⁴Η εγγραφή χρεώνεται κανονικά 
⁵Πληροφορίες για τα προγράμματα και τα σεμινάρια που δεν είναι ακόμα σε ισχύ, όταν θα προγραμματίζονται, η ενημέρωση θα γίνεται από τα κοινωνικά 
δίκτυα 
⁶Η συμμετοχή είναι δυνατή σε ένα πακέτο 

⁷Όπου υπάρχει σωματική άσκηση, αθλητικές δραστηριότητες και κλασικός και σύγχρονος χορός, απαιτείται: 

 Ιατρική βεβαίωση παιδιάτρου ή παθολόγου ή καρδιολόγου (για παιδιά < 18 ετών) 

 Ιατρική βεβαίωση παθολόγου ή καρδιολόγου (για ενήλικες) 

 Ιατρική βεβαίωση παθολόγου ή καρδιολόγου και δερματολόγου (όπου υπάρχει χρήση πισίνας) 

 Ιατρική βεβαίωση παθολόγου ή καρδιολόγου και δερματολόγου και γυναικολόγου (για ενήλικες γυναίκες όπου υπάρχει χρήση πισίνας) 

               * ο παιδίατρος βεβαιώνει και δερματολογικό έλεγχο  

⁸Σε περίπτωση διακοπής, τα χρήματα δε συμψηφίζονται ή επιστρέφονται 
⁹Ενοικίαση πισίνας: 3 ώρες, εκ των οποίων 1 και μισή ώρες για χρήση πισίνας (κολυμβητική δεξαμενή) και για τις υπόλοιπες 1 και μισή  ώρες για χρήση 
λοιπών χώρων (αποδυτήρια, χώρος υποδοχής) 
¹ºΓονείς και ανήλικα παιδιά 
¹¹ Παιδιά κάτω των 18 ετών ή πάνω των 18 με βεβαίωση σπουδών από Δημόσιο φορέα  
12 Ειδικές περιπτώσεις εξετάζονται κατά περίπτωση λόγω αδυναμίας παρακολούθησης του προγράμματος 
²³Η συμμετοχή είναι δυνατή σε ένα πακέτο Ωδείου 
 
 
 

      
 
 

 
 
 
 


